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Pourquoi le garçon vit chez son oncle ? 

 Il est en vacances.

 Ses parents ont eu un accident.

 Ses parents sont partis en voyage.

A quoi servent les faux billets ?

 A voler les gens.

 A acheter une maison.

 Au cinéma.

Pourquoi les enfants appellent Charlotte « carotte » ?

 Parce qu'elle est rousse.

 Parce qu'elle aime les carottes.

 Parce que sa maman vend des carottes.

Pourquoi Charlotte rencontre-t-elle Isabella ?

 Parce que le papa d'Isabella la fait venir en France.

 Parce que les parents de Charlotte font venir Isabella en France.

 Parce que l'inspecteur fait venir Isabella en France pour l'interroger.

Qu'a gagné Achille ?

 Une journée complète avec des chercheurs et des pilotes.

 Un repas au restaurant.

 Un ordinateur.

L'assassin est dans la classe
 Cohen/Dagory/Kristy/Mosconi

5 bonnes réponses !
Bravo, tu obtiens 10 
points ! 

 4 ou 3 bonnes réponses ? 
C’est bien : tu obtiens 5 
points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 
Relis le livre !
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Qui crie dans la classe ? 

 Julie.

 Jérémie.

 Léo.

Qui adore les mystères ?

 Julie.

 Jérémie.

 Léo

Le voleur a-t-il mangé tous les goûters ?

 Oui.

 Non, il n'a pas mangé celui de Léo.

 Non, il n'a pas mangé ceux de Julie, Jérémie et Léo.

Pourquoi les enfants se chamaillent ?

 Parce qu'ils ne trouvent pas leur goûter.

 Parce qu'ils s'accusent du vol.

 Parce que Julie embête tout le monde.

Qui est le voleur ?

 Julie

 Léo et son gang.

 Mimi la souris.

Le voleur de goûter
 A. Cantin

5 bonnes réponses !
Bravo, tu obtiens 10 
points ! 
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points. 
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Qu'a-t-on volé au papa de Boris ? 

 2 petits suisses.

 8 petits suisses.

 6 petits suisses.

Qu'a-t-on volé dans tout l'immeuble ?

 Des boîtes de petits suisses par 4.

 Des boîtes de petits suisses par 8.

 Des boîtes de petits suisses par 6.

Comment l'enquêteur commence-t-il son enquête ?

 Il inspecte les couloirs de l'immeuble.

 Il inspecte les réfrigérateurs.

 Il inspecte les chaussures des habitants de l'immeuble.

A quoi servent les petits suisses ?

 A faire de la neige.

 A construire une maison.

 A donner à l'épicier.

Qui sont les voleurs de petits suisses ?

 Julie et son gang.

 Léo et son gang.

 Boris e son gang.

Le gang des petits suisses
 G. Moncomble

5 bonnes réponses !
Bravo, tu obtiens 10 
points ! 
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C’est bien : tu obtiens 5 
points. 
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Où habitent le père et son enfant ? 

 Dans une péniche.

 Dans une loge de concierge.

 Dans un bel appartement.

Quel endroit visitent le père et son enfant ?

 La Tour Eiffel.

 Le musée du Louvre.

 Le quai des Orfèvres.

Pourquoi Laure accueille Valentin la première fois ?

 Parce qu'il est seul dans la rue.

 Parce qu'il est tombé dans l'eau.

 Parce qu'il le lui demande.

Que fait le père de Valentin pour dénoncer le tueur ?

 Il écrit à la police.

 Il demande à son fils d'aller voir la police.

 Il va voir les policiers.

Pourquoi le père de Valentin a disparu ?

 Il a eu peur de l'assassin et il s'est enfui.

 Il a été kidnappée par l'assassin.

 Il a été arrêté par la police.

L'assassin de papa
 M. Ferdjouck

5 bonnes réponses !
Bravo, tu obtiens 10 
points ! 

 4 ou 3 bonnes réponses ? 
C’est bien : tu obtiens 5 
points. 
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Quelle est la profession du papa de Fernand ? 

 Boulanger.

 Boucher.

 Marchand de légumes.

Comment s'appelle la petite fille ?

 Clémence.

 Clémentine.

 Clarisse.

Qui a disparu ?

 La femme du boucher.

 La femme du boulanger.

 La maman de Pierre.

Qu'est-ce qu'une souillarde ?

 Une pièce avec la machine à laver le linge.

 Une pièce avec une table à repasser le linge.

 Une pièce avec un évier.

Que pense la petite fille ?

 Que le boulanger a tué sa femme.

 Que Fernand a fait disparaître sa maman.

 Que le boucher a tué sa femme.

La souillarde
 S. Figuié

5 bonnes réponses !
Bravo, tu obtiens 10 
points ! 
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Qui raconte cette histoire ? 

 Fluffy.

 Tuffy.

 Minnie.

Comment s'appelle le lapin ?

 Thumper.

 Pinou.

 Bunny.

Comment le chat est puni par le papa d'Ellie ?

 Il ne mange pas pendant 2 jours.

 Il est privé de sortie.

 Il ne peut plus rentrer dans la maison librement.

Pourquoi le chat doit-il se rendre chez le vétérinaire ?

 Il doit subir une opération.

 Il s'est fait mal à une patte.

 Il doit faire un vaccin.

Comment est mort le lapin ?

 Le chat l'a tué.

 Le chien des voisins l'a tué.

 Il était malade.

Journal d'un chat assassin
 A. Fine

5 bonnes réponses !
Bravo, tu obtiens 10 
points ! 
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C’est bien : tu obtiens 5 
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Où se déroule histoire ? 

 A Marseille.

 A Mende.

 A Montréal.

Pourquoi la maman de Marc l'emmène à l'arrêt de bus ?

 Parce qu'elle a peur qu'il ne se rende pas à l'école.

 Parce qu'elle a peur que des garçons l'embêtent.

 Parce qu'elle a peur des automobilistes.

Comment s'appelle la petite fille ?

 Maëva.

 Illona.

 Marèva.

Pourquoi Marc coupe les bonbons avant de les manger ?

 Il a peur qu'ils soient piégés.

 Il n'arrive pas à les manger quand ils sont entiers.

 Il veut savoir le parfum qu'il y a à l'intérieur.

Pourquoi M Demers a fait cela ?

 Il voulait se venger des enfants qui l'avait volé.

 Il ne voulait plus entendre de bruit.

 Il voulait faire une farce aux enfants.

Danger Bonbons !
 C. Brouillet

5 bonnes réponses !
Bravo, tu obtiens 10 
points ! 

 4 ou 3 bonnes réponses ? 
C’est bien : tu obtiens 5 
points. 
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Relis le livre !

 18



5 bonnes 
réponses ? 
Bravo, tu 
obtiens 

10 points.

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 

C’est bien : tu 
obtiens 

5 points.

Moins de 3 
bonnes 

réponses ? 
Relis le livre !

http://www.mysticlolly-leblog.fr

1

2

3

4

5

Qui est Cataclop ? 

 Un cheval.

 Un comte.

 Un paysan.

Pourquoi Cornin Bouchon est fâché contre le comte ?

 Il l'empêche de cultiver ses terres.

 Il l'empêche de pêcher dans la rivière.

 Il l'empêche d'emprunter son cheval.

Où le narrateur et Foufouille pensent que Cornin Bouchon a caché le cheval ?

 Dans le château du comte.

 Dans sa grange.

 Dans la bergerie de Foufouille.

Que fait le cheval quand il s'échappe ?

 Il s'enfuit vers la route et provoque un embouteillage.

 Il retourne vers le château.

 Il piétine le potager.

Qui a caché le cheval ?

 Foufouille.

 Cornin Bouchon.

 Anne-Héloïse.

Le nouveau crime de Cornin Bouchon
Marie et Joseph

5 bonnes réponses !
Bravo, tu obtiens 10 
points ! 

 4 ou 3 bonnes réponses ? 
C’est bien : tu obtiens 5 
points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 
Relis le livre !
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Quelle est la profession du père Latuile ? 

 Il est couvreur.

 Il est électricien.

 Il vend des parapluies.

Comment est mort le chat ?

 Il a été empoisonné.

 Il était malade.

 Il a été battu avec un bâton.

Comment le père Latuile s'est-il débarrassé du chat?

 Il l'a posé dans la gouttière.

 Il l'a enterré dans son jardin.

 Il l'a jeté à la poubelle.

Qui a tué Minou-Bonbon?

 Nico.

 Le père Latuile.

 Poil-au-Nez.

Qu'adopte le père Latuile à la fin de l'histoire ?

 Minette-Chocolat.

 Minette-Biscotte.

 Minette-Praline.

Qui a tué Minou-Bonbon ?

5 bonnes réponses !
Bravo, tu obtiens 10 
points ! 

 4 ou 3 bonnes réponses ? 
C’est bien : tu obtiens 5 
points. 

Moins de 3 bonnes 
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